
How is profit expected to 
change in the next 12 months?

Increase: 25% 

Business Confidence Survey

what local business leaders are saying

Business leaders in El Dorado Hills are slightly less optimistic about the next 12 months 
of the local economy. The confidence level in July 2016 was down 4.4% when compared 
to the previous results from January 2016. 
When compared to the previous survey, less leaders are expecting to see their sales and 
profits increase over the next year. While not expecting an increase in funds, more 
leaders are expecting their employment levels to remain the same and fewer are 
expecting an increase over the next year. Currently, 72% of leaders expect employment 
to remain the same compared to 60% in January. 
Make sure to see the full results of all economic development reports at 
www.ElDoradoHillsChamber.org. 
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Increase: 67%

Same: 26%

Decrease: 7%

Increase: 61%

Same: 30%
Decrease: 9%

What are expectations for the next 12 months?

Same: 72%

Decrease: 3%

Hot topic!

How are gross sales expected to 
change in the next 12 months?

How is employment expected to 
change in the next 12 months?

state business conditions

How will general 
business conditions 
in El Dorado Hills change 
in the next 12 months?

How will general 
business conditions 
in California change 
in the next 12 months?
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How will general business 
conditions in the U.S. change 
in the next 12 months?

us business conditions

43% 42% 15%

With the passage of 
Measure E in the 
June Primary, will 
Measure E affect 
your business?           

  Yes: 33%
  No: 46%
  Don't know what Measure E is: 21%
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